1. Ковалентной химической связью связана пара атомов
    1. калий и хлор
    2. кальций и кислород
    3. сера и натрий
    4. хлор и водород.
2. В каком ряду расположены вещества только с ионной связью
          1. MgS, O2, NH3      
          2. HCl, CaS, Cl2     
         3. NaCl, K2S, CaBr2         
         4. KBr, H2S, SO2
     3. В молекуле воды химическая связь
           1. ковалентная полярная
           2. ковалентная неполярная
           3. ионная
          4. металлическая.
    4. Ряд соединений, в котором записаны формулы соединений с ковалентной полярной, ионной,  ковалентной неполярной связями между атомами соответственно, - это
        1. O2, P2O3, PCl5
        2. HСl, Cl2, NaCl
        3. P2O5, Na2S, N2
        4. Ca3P2, H2O, O2.
   5. Металлическая связь характерна для вещества
       1. He
       2. Al
       3. N2
       4. Ar
  6.  Число водородных связей, которое может образовывать каждая молекула этанола, равно
      1. 3
      2. 1
     3. 2
     4. 0
7. Три σ - и две π -связи между атомами имеются в
    1. пентене
    2. этане
    3. ацетилене
    4. пропадиене
 8. Число электронов, которые участвуют в образовании химических связей в молекуле аммиака, равно
     1. 8
     2. 6
    3. 10
    4. 2
9. В каком соединении все атомы углерода находятся в состоянии sp2-гибридизации?
    1. Н2С=СН-СН=СН2
   2. Н2С=С=СН-СН3
   3. Н3С-СН2-С≡СН
   4. Н3С-С≡С-СН3
10. По донорно-акцепторному механизму образуется одна из связей в молекуле
   1. пропана
   2. хлорида аммония
   3. кислорода
   4. хлороводорода
Тест «Химическая связь»
1. В молекуле углекислого газа тип связи
1. ковалентная полярная
2. ковалентная неполярная
3. ионная
4. металлическая
2.  Ряд соединений, в котором связи во всех соединениях ионные, - это
1. O2, Cl2, N2
2. Cl2, HСl, NaCl
3. P2O5, PCl5, NH3
4. Ca3P2, NaF, K2S
3.  Расположите формулы веществ в порядке увеличения прочности химической связи углерод-углерод
1. C2H2
2. C2H4
3. C2H6
4. C6H6
4.  В молекуле 2-метилбутена-2  гибридизация  орбиталей углеродных атомов
1. только sp3
2. только sp2
3. sp3 и sp2
4. sp3 и sp
5.  Какая связь в соединении, образованном атомом водорода и элементом, распределение   электронов в атоме которого 2,8,6?
1. ионная
2. ковалентная полярная
3. ковалентная неполярная
4. водородная
6.  Число σ-связей в молекуле бензола равно
1. 12
2. 6
3. 3
4. 4
7.  Расположите формулы веществ в порядке возрастания ковалентного характера химической связи
1. CCl4
2. BaCl2
3. BeCl2
4. KCl
8. По донорно-акцепторному механизму образована одна из связей в молекуле
1. сульфат аммония
2. сульфат натрия
3. сернистый газ
4. сероводород
9. Водородная  связь образуется между молекулами
1. солей
2. спиртов
3. простых эфиров
4. сложных эфиров
10. Установите соответствие между названиями веществ и числом σ – и π –связей в них.
	Названия веществ
	Число связей

	    А) ацетон
    Б)  метиламин
    В)  ацетилен
    Г)  хлорвинил
	     1) 6 σ – и 0 π –связей
     2) 5 σ – и 1 π –связей  
     3) 9 σ – и 1 π –связей   
     4) 3 σ – и 2 π –связей     
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11. Установите соответствие между видами химической связи в веществах и их названиями.
	Виды химической связи
	Названия веществ

	    А) ионная
    Б)  ковалентная полярная
    В)  ковалентная неполярная
    Г)  металлическая
	     1) йод
     2) цезий
     3) хлорид фосфора (V)
     4) хлорид серебра
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